JlabopaTtopna pobora Ne7
Jinitina pezpecis. Memoo naiimenuux xkeaopamis. Inmepnonauyis
Meta po6oTu: OmpallfoBaTi MOHATTS «TiHIAHA perpecis» 1 JAOCTIIUTH METOJ
HaMCHINNX KBaApaTiB Ta HA0yTH HaABUYKU POOOTH B cepeaoBuiii Python.
Yac BukoHaHHAa: 4 TOOUHU

3micT podoTHn

3asoanns 1. PetenbHO ONpAIlOBATA TEOPETUYHI BIIOMOCTI 3 JEKIIHHOTO KypCy

3a JMOMOMOroO MAIIMHHOTO HAaBYaHHS MOXHA MPOTHO3YBAaTH MOJAbIIN MOl
NIISXOM aHajli3y MOIMEepeIHbOTO JO0CBiny . Hampukiam, cKiIacTH MPOTHO3 MOTOAHM Ha
3aBTpa, a00 BrajaTd Kypc akiii Ha Oipki, a00 JiarHOCTYBaTH XBOPOOy TMalli€HTa,
I'PYHTYIOUKCH Ha OO0 MONepeAHbOI 1ICTOP1i XBOPOOH.

Marmmnae HaBYaHHS
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Knacudixkaris Perpecis

Knacudikariss Moke BU3HAUUTU KATEroOpil0 BXIAHUX JIaHUX a00 HasBHICTH, abo
BIJICYTHICTh fKOiChb iX 0co0JMBOCTI. Hampukian, HamaratbCcsi po3Mi3HATH HaIlKCaHY
urdpy a0 BU3HAUUTHU, UM MICTUTHCS HA 300pa)KEHHI KiT.

Perpecis x o0Ouuciioe MEBHE 4YUCIO a00 BEKTOP - HAMNpPUKIAZ, 3aBTPAIIHIO
TeMmeparypy abo miHy Ha akiii Google.

JliniitHa perpecis (Linear regression) - MoJieib 3a1eKHOCTI 3MIHHOT X B 0JTHI€T 200
JEKUIbKOX 1HIIMX 3MIHHUX ((haKTOpiB, perpecopiB, HE3aJEKHUX 3MIHHUX) 3 JIHIAHOIO
(GYHKITI€I0 3aJI€KHOCTI.

JliniiiHa perpecis BITHOCHUTBCS OO0 3ajadyl BHU3HAYEHHS «JI1HII MaKCHUMaJbHOI
BIJIMOBITHOCTI yMOBam» 4epe3 Hadlp TOUOK JaHMX 1 CTaja MPOCTUM IOIEPEIHUKOM
HEJIIHIWHUX METO/IIB, K1 BUKOPUCTOBYIOTH JJII HABUAHHSI HEUPOHHUX MEPEK.

Ilpocma niniiina pecpecis

Ilpocma ninitina peepecia € nioxoo0om 0 NPOSHO3Y8AHHS KINbKICHOI 8i0N0GI0i 3
BUKOPUCMAHHAM 0O0HIET 03HaKu. Bona mae nacmynnuti 6uenso:

y = S0 + plx+¢g

e B0 3pywenns (Oosocuna 6i0pizka, wo BiOCIKAEMbCSA HA KOOPOUHAMHOL OCI
npsamoi’Y), Bl - naxun npsimoi’ Y, &i- sunaoxkosa nomuaxa sminnoi Y y 1-m cnocmepesicenni.

Pazom [0 i Pl nazuearomvcsi modenvuumu roegiyienmamu. IlJo6 cmeopumu
MOOejb, He0OXIOHO OI3HAMUCS 3HAYEHHS Yux Koediyicnmis. I ax minoku yi koegiyicnmu
3HAUOEHI, MOJICHA BUKOPUCMOBYBAMU MOOeNb OISl NPOSHO3Y8AHHS NPOOAICIE.

Ouinka (""nasuannsa'’) mooenvnux xoeghiyicnmie

Bzacani, xoeghiyienmu oyinroromocs 3 SUKOPUCTMAHHAM KPUMEPIIO HAUMEHUIUX
Keaopamis, wjo 03HAYAE, WO HeO0OXIOHO 3HAUMU JIIHIIO



(Mamemamu4no), AKa MiHIMI3Y€E CYMY KBAOPAmie NOMULOK:

Ak mooenvHi Koegpiyicumu gionocamuca 00 NiHii HalIMeHWUX Keaopamie?
Lo € nepexonnennsm (3uauenns y npu X= 0)
1 - Haxun (3mina y noodinena Ha 3miny X)

I'paghiune 300pasricennsn yux po3paxyHkis:

4

o

IMpuxiaan.

B pe3ynabTaTi gocnimpkeHHs, Oyi0 OTpUMaHO YOTUPHU TOUYKH (X,Y) JaHUX:

(1,6), (2,5), (3,7)1(4,10).

Heo0xiaHo 3HalTu psimy Y=Po+P1X, sika HalKpalie maxXoquTh AJIs IUX TOYoK. JlJis
IILOTO HEOOX1HO 3HANTH Po 1 B11 pO3B’A3aTH CUCTEMY PIBHSHD

Bo+1PB1=6

Bo+2B1=5

Bo+3PB1=7

Bo+4P1=10

Meron HaltMEHITUX KBaJApaTiB: PO3B'A3aHHS MOJSATAE y cOpobi 3po0uTH sKomora
MEHIIIOIO0 CyMY KBaJIpaTiB MOXUOOK MiXk MPABOIO 1 JIIBOKO CTOPOHAMH I11€1 CUCTEMH, TOOTO
HEOOX1HO 3HAUTH MIHIMYM (YHKILIIT

S(Bo,B1)=[6—(Bo+ 1) *+[5—(Bo+2B1)]+[7—(Bo+3P1)|*+{[10—(Bo+4pa)]*

MiHIMyM BH3HAYAOTh Yepe3 00UHCICHHS YacTKOBOT oxiaHo1 Bix S(Bo,B1) momo Po

1 31 1 IpUPIBHIOBAHHSM 11 10 HYJIA

o2 =0 = 8B, + 208, — 56
aﬁoi o 0 1

oS
— =0 =208, + 60p; — 154

Ile mpuBOAUTH 10 CUCTEMHU 3 IBOX PIBHSHB 1 ABOX HEBIIOMUX, SIK1 HA3UBAIOTHCS
HOPMAJIbHUMHU PIBHSHHAMU. SIKII0 po3B'sazatu, Mu otpumyemo $0=3.5 f1=1.4

B pesynbraTi oTpumaemo piBHsSHHS Y=3.5+1.4X sKke € pIBHSHHSIM JIiHIi, sKa
I1IX0IUTh HalO1IbIe. MiHIManbHA CyMa KBaJpaTiB MMOXHOOK €


http://fitm.nusta.edu.ua/mediawiki/index.php?title=%D0%A7%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D1%85%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1
http://fitm.nusta.edu.ua/mediawiki/index.php?title=%D0%A7%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%BF%D0%BE%D1%85%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B0&action=edit&redlink=1

3ae0anns 2.

S(3.5,1.4)=1.12+(~1.3)2+(~0.7)>+0.92=4.2.

ExcnepumentanbHo orpumani N-3HaueHb BeanunHu Y
npu 3HaueHHAX BenuunHu X. Bignrykatu napameTpu QyHKIIil
3a METOJIOM HaMEHIIINX KBaJ(paTiB.

[TobynyBaTu rpadiku, 1€ B 1€KapTOBii CHCTEMI

KOOpJMHAT HAHECTH EKCIIEPUMEHTAIbHI TOUKH 1 rpadik

arpOKCUMYI040i (QYHKITIT.
Bapiantu 3aBaaHs:

1 X 0 5 10 15 20 25
Y 21 39 51 63 70 90
2 X -1 -1 0 1 2 3
Y -1 0 1 1 3 5
3 X 7 12 17 22 27 32
Y 8 7 6 5 4 3
4 X 2 4 6 8 10 12
Y 6,5 4.4 38 3,5 3,1 3,0
S X -5 -4 0 1 3 5
Y 5,3 20,7 21,7 9,2 55,4 64,3
6 X 3,33 1 63 0,87 0,42 0,27
Y 0,48 1,03 2,02 4,25 7,16 11,5
7 X -12 29 0 4 6 8
Y -3 0 1 2 9 5
8 X 6 7 8 9 10 12
Y 2 3 3 4 6 5
9 X 0,3 1,0 15 2,2 3,6 4,5
Y 5 10 13 16 17 18
10 X 1 6 11 16 21 26
Y 19 37 49 61 68 90
11 X 28 14 54 16 22 15
Y -15 10 4 5 11 28
12 X | 1333 21 | 6375 20,87 40,42 30,27
Y| 1048 21,03 23,02 41,25 27,16 51,5
13 X 16 27 38 19 100 72
Y 12 35 39 41 60 55
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X 6,5 4.4 38 35 31 3,0
Y 5 -4 0,7 1,25 3 5
15 X 8 7 6 5 4 3
Y 2 4 6 8 10 12
InTepnonsiuist.
Hexait Ha neskiii MHOKHHI 3a1aHa cucteMa QyHKImiA @o(X), ¢1(X), ..., Pm(X), AKi B

MOJABIIOMY OyJIeMO BBaXXKaTH JOCHTh TJIANKUMHU (HampuKiam, Oe3nepepBHO
nudepeHiioTbes) pyHkuisMu. HazBemo 1110 cucteMy OCHOBHOIO.

OyHKIIT BUY:

Qm (X) =Co@g (X) +C1P1(X) + ...+ Cryp (X), 1)

ne Co, Ci1, .., Cm - TIOCTIHHI KOE(QIII€EHTH, HA3UBAIOTHCSA Yy3aralbHCHUMH
MHOTOUYJICHAMH TIOPSAKY M. 30KpeMa, SKIIO OCHOBHA CHUCTEMa CKJIQJA€ThCS 3 IUIHX
HEBII’€EMHHX CTEIEHIB 3MIHHOI X, T. €. ¢o (X) =1, @1 (X) =X, ..., ®m (X) = Xm, TO

Qm(X) =Cg + X +...+Cpy X"
€ 3BUYalHUI MTOJIIHOM CTYTIEHS M.
Sxmo

®o (X) =1
¢1(X) =COS X,

@5 (X) =sin X,

(2)

3)
Pom_y (X) =cosmx,

Qo (X) =sinmx,
TO
Qn (X) =ag + 8 cosx+ by sinx... + a,, cosmx + by, sSinmx (4)

HA3WBA€THCS  TPUTOHOMETPUYHUM  MOJIHOMOM  (a00  TPUTOHOMETPUUYHUM
MHOTOWICHOM) TIOPSAJIKY M.

3aBgaHHs PO HAOIMOKEHHS (DYHKIH CTAaBUThCS TakKMM YnHOM: 110 (yHKIi0 T (X)
HOTPiOHO 3aMIHUTH y3araJlbHEHUM MHOrowieHoM QM (X) 3a1aHOT0 MOPSAAKY M TaK, 1100
BifxuieHHs (B ceHci 6 abo (Ai, Ah)) ¢ynkmii f (X) Bix y3araabHeHOro MHOrOwIeHa QM
(X) Ha 3a3HaYeHid MHOXHHI {X} Oyno HaiiMeHimM. [Ipu 1boMy MHOTOWIeH QM (X) B
3araJqbHOMY BHITQJIKy HA3UBAETHCS AlIPOKCUMYETHCSI.

k110 MHOXHWHA {X} CKJIaIa€ThCs 3 OKPEMHX TOYOK Xo, X1, ..., Xn,

TO HAOJMMKEHHS HA3UBAETHCS AUCKPETHUM. SKIO 3 {X} € BiApI30K

a < X < Db, To HAOMKEHHS HA3MBAETHCS IHTETPATBHUM.

Ha mpaktuii 4acTo KOpPUCTYIOThCS MNPUOMMKEHHSIMU (YHKIIN 3BUYAHHUM 1
TPUTOHOMETPUYHUM TIOJIHOMAMHU.

B Teopii nuckperHoro HaOMMXeHHS (QYHKIIA Mae Micue 3ajada 1HTepHoJsaili
dyHKIIA. Y pa3i 3BUYaifHOTO TIOJIIHOMA 3aBAaHHS 1HTEPHOJAIIT (POPMYITIOETHCS B TAKUH
crioci6: s ganoi yskiii f(X) 3HaiTi momiHOM Qm(X) MOXKIMBO HIMKYOTO CTYIEHS M,



1o npuiitmae B 3aganux Toukax Xi (1=0, 1, 2, ..., n; Xj # Xj npH 1 # ]) Ti K 3HaAUEHHS, IO 1
f (X), 1. e. Takmii, mo Qm(xi) = f(xi) (1 =0, 1, 2, ..., n). Takuii MOJIHOM HA3HBAIOThH
iHTeproysmiianM, a Touku X; (1 =0, 1, 2, ..., N) - By3JIaMu iHTEPITOJIAIIII.

Hexaii maemo ¢dynkiito f(X). PosrisHemo Binpi3ok [a,b] Ha SIKOMY BH3HA4€HO
nany QyHkiiro. 3adikcyeMo Ha IbOMY Bipi3Ky N-+1 3HadeHsb aprymenta X, . [Ipu mpomy
MOKJIaJIEMO

f(Xi):P(Xi)! (5)

ne P(x)=a, +aX+a,x* +....+a x". [lincrapupmm nanuii Bupas mis P(x) B (1),

OTpUMAEMO cUCcTeMY 3 N+1 piBHIHBL 3 M+1 HEBIAOMUMU KOEQILIEHTAMU 8y, ....... a.:

a,+ax +ax’ +...+a x" = f(x)

-------------------------------------------- (6)
2 m
aO + a1Xn+1 + a2Xn+l T + amxn+1 = f (Xn+1) '
Bu3HayHUK CKIIANEHUN 3 X, X, ....... X, Ma€ Ha3By BU3HA4YHUK Bannepmonna:
k
1 X X
1 X X5
purereniins )
W (X, Xy pee X)) = (7)
k
1 X X,

Jlns  BusHauenns P(X)=a, + aX+a,Xx* +....+a,X" HeoOXiZHO pO3B’SA3aTH
CUCTEMY pIBHSHB (2). AJie icHye OUIbII palllOHATIbHUNA HUISIX.
(X=%)e. (X=X _ )X =X 1) (X=X, 1)
(Xi - Xl)(xl - Xi—l)(Xi - Xi+1) ----- (Xi - Xn+1)
i=12..n+1.Tlpu x=x, B(x)=1,mpu x=X; i=#j, B(x;)=0

Posrisiuemo  Oaratowren  P(X) =

Tomy Mu Moxemo TipeactaBut P(X) =a, +aX+a,X’ +....+a X" y HacTymHoMy
BUTJISAL:

P(X) = z f(%)P.(x) ®)

OxpiM 1HTEpHOJSAUIKHOrO MHOrousieHa Jlarpanxka (8) BUKOPHUCTOBYETHCS TaKOXK
METOJ PO3JIIEHUX PI3HMIIb 3 OTPUMAHHAM 1HTEPIOJISIIHHOr0 MHOrowsieHa HproToHa.

Sk B110MO, 1ICHY€ €IMHHI MOJIIHOM CTYIIEHS HE BUILE N, L0 MPUHAMAE B TOUKAX X
(i=0,1, 2, .., n) 3amaui 3Hauenus. Tomy MokHa mokiaacTi n = m. Koedirieatn ao, aj,
..., &y IoJ1iHOMA QQp (X) MOKHA BUBHAYHTH 3 CUCTEMH PIBHSHb:

XA=Y, 9)
ne
2
1 X9 X§ . X) 3y Yo
R LN I -] n
X= A= Y= X (10)
1 x, x2 .. xM @n Yn

yi=Tf(x) (i=0,1,2,..n).



Bu3sHauHUK 111€1 CUCTEMH JIHIMHUX anreOpaidyHuX PIBHSAHD € TaK 3BaHUI BU3HAUYHUK
Bannepmonga A # 0, i, omke, cucrema (10) mae equne pimeHHs. [HTEepmossAiis nae
MO>KJTUBICTh OOUMCIUTH 3HaUeHHA QyHKIIT y = F(X) Mk 3aJaHUMH TOUKaMH X; - 1 1

xi(i=1,2, .., n).

3apapannsa Ne 3:

Bukonaru iHTepniossnio GyHKIIi, 3a/1aHy B TaOIMUHIN (hopMi B II'ITH TOUKAX (JIUB.
HIk4e). Po3paxyHky BUKOHATH B cepeaoBumii Python.

Bekropu nanux:

0.1 3.2
0.3 3
x:=|04 y:=|1
0.6 1.8
0.7 1.9

AnropuT™ po3B’s3Ky 3aBaaHHs Ne 3:

3anoBHEHHS MaTpHIll X;

OTpumaHHs KOe(DIIIEHTIB THTEPHOSAIIAHOTO MOJIIHOMA;

BusnauenHs (yHkii nojgiHoMa (MIPUWHATH MOJIIHOM CTENEHIO 4);

[ToOynoBa rpadika GyHKUIT I IHTEPIOIOYOTO MOJIIHOMA;

BuzHaunTu 3HaueHHs (QyHKIIT B IPOMIKHUX TOUYKax 31 3HaueHHsMu 0,2 1 0,5.

agbrwnE

Jnst peanizaiii OOYMCIIOBAIBHUX AJITOPUTMIB PEKOMEHIYETHhCSI BUKOPUCTAHHS
OHJIAIH cepenoBHUII TecTyBaHHS (Hampukian repl.it, trinket, i.t.1.)

3axucTt jabopatopHoi poOOTH Tiepeadavyae BUKOHAHHSA TMPAKTUYHUX 3aBJaHb
MIOCTaBJICHUX B POOOTI, Ta BAKOHAHHS 3aBJaHb TEOPETUUHOIO XapaKTepy.

Jimepamypa

Jloxymenmayis no 6ibniomeyi Seaborn - https://seaborn.pydata.org seaborn.pairplot()-
https://seaborn.pydata.org/generated/seaborn.pairplot.html seaborn.boxplot() -
https://seaborn.pydata.org/generated/seaborn.boxplot.html Statsmodels
https://www.statsmodels.org/stable/index.html


https://seaborn.pydata.org/
https://seaborn.pydata.org/
https://seaborn.pydata.org/
https://www.statsmodels.org/stable/index.html
https://www.statsmodels.org/stable/index.html

